
Χαιρετισμός της Διευθύντριας του Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών  

κατά την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του ΓΤΠ και του ΘΟΚ 

 

Θα ήθελα να εκφράσω την ειλικρινή χαρά και τιμή που αισθάνομαι για τη σημερινή 

υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών 

και του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου.    

 

Είμαι χαρούμενη, γιατί όταν ο επικοινωνιακός φορέας της Δημοκρατίας και ο 

μεγαλύτερος θεατρικός και ευρύτερα πολιτιστικός οργανισμός στη χώρα μας δίνουν τα 

χέρια μόνο υπέροχα πράγματα μπορούν να συμβούν. 

 

Και, βεβαίως, αναγνωρίζω πόσο τιμητικό είναι να σου δίδεται η ευκαιρία να γίνεις 

κοινωνός της πολιτιστικής, εκπαιδευτικής και ψυχαγωγικής δραστηριότητας του ΘΟΚ, 

η παρουσία του οποίου υπήρξε καταλυτική τόσο στην ανάδειξη της πλούσιας 

πολιτιστικής μας κληρονομιάς όσο και στη συνάντηση διαφορετικών πολιτισμών, 

φέρνοντας τον πολίτη ακόμη πιο κοντά στον πολιτισμό και το θέατρο. 

 

Και τώρα, με πάνω από μισό αιώνα προσφοράς, ο ΘΟΚ συνεχίζει να βρίσκεται στην 

πρώτη γραμμή της πολιτιστικής ζωής της χώρας και να προσφέρει όσο ποτέ στην 

εκπαίδευση και στην κοινωνία. 

 

Θα τολμήσω δε να πω ότι τα τελευταία χρόνια ο ΘΟΚ διανύει μια από τις καλύτερες 

φάσεις του. Με υψηλό καλλιτεχνικό επίπεδο, πρωτοφανή εξωστρέφεια εντός και εκτός 

Κύπρου, εμπνευσμένες μεταρρυθμίσεις και σημαντικές συνεργασίες έχει καταστεί 

πλέον ένας ολοκληρωμένος πόλος πολιτισμού που μπορεί να στέκει ισότιμα στον 

διεθνή θεατρικό χώρο. 

 

Για τον λόγο αυτό επιτρέψτε μου να συγχαρώ θερμά όλα τα κατά καιρούς ΔΣ αλλά 

ειδικότερα το υφιστάμενο ΔΣ για το γεγονός ότι στήριξε και έδωσε περαιτέρω ώθηση 

στον ΘΟΚ να ανταποκριθεί επάξια στον ιστορικό, εκπαιδευτικό και κοινωνικό του ρόλο. 

Το έργο που ξεκινήσατε πρέπει να συνεχιστεί. 

 

Μέρος αυτού αποτελεί και η σημερινή Συμφωνία, η οποία επιτέλους υλοποιεί μια ιδέα 

και μια πρόθεση που είχαν εκφραστεί εδώ και αρκετό καιρό.  



 

Σας διαβεβαιώνω ότι θα εργαστούμε με τον δέοντα σεβασμό αλλά και περίσσιο 

ενθουσιασμό για την επιτυχή υλοποίηση των προνοιών αυτής της Συμφωνίας που όχι 

μόνο θα εδραιώσει και θα αναπτύξει τις σχέσεις ανάμεσα στο ΓΤΠ και τον ΘΟΚ, αλλά 

θα αποτελέσει πηγή υπερηφάνειας για όλους τους Κύπριους.  

 

Θερμές ευχαριστίες σε όλους.   
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